

**Z A P I S N I K**  
**sa sednice drugog vanrednog zasijedanja u 2015. godini**  
**Skupštine**  
**Crne Gore 25. saziva, održane 10. i 26. februara 2015.**  
**godine**

Šednica je počela 10. februara u 12 sati i 15 minuta.

Šednici je predšedavao Ranko Krivokapić, predšednik Skupštine, a jednim dijelom šednice, zbog spriječenosti predšednika, predšedavao je Suljo Mustafić, potpredšednik Skupštine.

Predšednik Skupštine je podšetio da je sazvaio Skupštinu na šednicu vanrednog zasijedanja, saglasno Poslovniku Skupštine, a na zahtjev 33 poslanika.

O dnevnom redu glasalo je 70 poslanika - 43 za, 27 uzdržanih, pa je predšednik Skupštine objavio da je dnevni red šednice

**PREDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O PENZIJSKOM I  
INVALIDSKOM OSIGURANJU**

Predšednik Skupštine je podšetio da su Predlog zakona podnijeli poslanici: Miodrag Lekić, dr Ljiljana Đurašković, dr Branka Bošnjak, Milan Knežević, dr Izet Bralić, Janko Vučinić, Andrija Mandić, Nebojša Medojević, Goran Danilović, dr Branko Radulović, Slaven Radunović, dr Strahinja Bulajić, Koča Pavlović, Emilo Labudović, Vladislav Bojović, Veljko Vasiljević, Milutin Đukanović, dr Jelisava Kalezić, Zoran Miljanić, Srđan Milić, Neven Gošović, Velizar Kaluđerović, mr Aleksandar Damjanović, Snežana Jonica, Obrad Gojković, dr Radosav Nišavić, mr Danko Šarančić, Danijela Danka Marković, Srđan Perić, Mladen Bojanić, mr Dritan Abazović, Džavid Šabović, dr Radovan Asanović i Predrag Bulatović.

Poslanik Janko Vučinić, u ime predlagača dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Mr Predrag Bošković, ministar rada i socijalnog staranja saopštio je stav Vlade. Izlaganje je komentarisao Janko Vučinić, a mr Predrag Bošković, ministar rada i socijalnog staranja je odgovorio na komentar.

Predšednik Skupštine je predložio da se odloži pretres o Predlogu zakona kako bi se sačekali podaci Ministarstva rada i

socijalnog staranja potrebni za dalji nastavak rada i poslanici upoznali sa istim.

Proceduralnu intervenciju, povodom nastavka rada, koristili su Goran Danilović, mr Milutin Simović, Snežana Jonica, Džavid Šabović, Zoran Jelić i dr Izet Bralić.

Predsjednik Skupštine je saopštio da će se pretres i izjašnjavanje o Predlogu zakona odložiti dok Ministarstvo rada i socijalnog staranja ne dostavi odgovarajuće podatke i odredio prekid sednice.

\* \* \*

Sednica je prekinuta u 12 sati i 50 minuta, a nastavljena 26. februara u 13 sati i 15 minuta.

Poslanik Janko Vučinić, u ime predlagača dao je potrebna pojašnjenja.

Mr Predrag Bošković, ministar rada i socijalnog staranja saopštio je tražene podatke Ministarstva rada i socijalnog staranja.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Janko Vučinić, a mr Predrag Bošković, ministar rada i socijalnog staranja je dao potrebna pojašnjenja.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Zoran Jelić - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Emilo Labudović - Klub poslanika Demokratskog fronta; dr Izet Bralić - Klub poslanika Socijaldemokratske partije; dr Radosav Nišavić - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Mladen Bojanić - Klub samostalnih poslanika; Srđan Perić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Almer Kalač - Klub poslanika Bošnjačke stranke.

U pretresu su učestvovali:

1) Zorica Kovačević. Izlaganje je komentarisao Janko Vučinić, a Zorica Kovačević je odgovorila na komentar;

2) dr Radovan Asanović;

3) dr Halil Duković. Izlaganje je komentarisala dr Branka Bošnjak, a dr Halil Duković je odgovorio na komentar;

4) Neven Gošović.

Poslanik Janko Vučinić, u ime predlagača dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 15 sati, a nastavljena u 19 sati i 25 minuta.

Predšednik Skupštine je objavio prelazak na izjašnjavanje o Predlogu zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju.

Predšednik Skupštine je podsetio da su na Predlog zakona podnijeta tri amandmana, i to: poslanik Janko Vučinić, jedan od predlagača zakona jedan amandman koji je sastavni dio Predloga zakona; poslanici Zoran Jelić, Zorica Kovačević, Marta Šćepanović i Ljerka Dragičević jedan amandman, od kojeg su odustali; poslanica dr Branka Bošnjak jedan amandman, od kojeg je odustala.

Mr Predrag Bošković, ministar rada i socijalnog staranja saopštio je stav Vlade povodom amandmana.

Proceduralnu intervenciju, povodom amandmana poslanika Janka Vučinića, koristili su: mr Milutin Simović, Andrija Popović, Radivoje Nikčević i Zorica Kovačević.

Poslanik Zoran Jelić, predšednik Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje saopštio je stavove Odbora.

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 78 poslanika - 48 za, jedan protiv, 29 uzdržanih) i usvojila Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju (glasalo je 79 poslanika - 48 za, 31 uzdržan).

Poslanik dr Miodrag Vuković intervenisao je proceduralno povodom tehničkih problema koje je imao prilikom glasanja.

\* \* \*

Šednica je završena 26. februara u 19 sati i 40 minuta.

Fonografske bilješke šednice čine sastavni dio ovog zapisnika.

Broj 00-62/15-2/3

Podgorica, 26. februar 2015. godine

GENERALNI SEKRETAR  
PREDŠEDNIK  
Siniša Stanković

ko Krivokapić

Ran